

Καθημερινές παρουσιάσεις σε διαφορετικά θέματα. Καινοτομία, διαίκηση, ψηφιοποίηση. Καινοτόμα Φινλανδικά εργαλεία και εφαρμογές για τη μάθηση. Ο ρόλος του δασκάλου. Ξεναγήσεις σε σχολικές εγκαταστάσεις. Καθημερινά παρατήρηση της σχολικής τάξης.

(30α) Αποκτηθείσες επαγγελματικές δεξιότητες και ικανότητες

Ατομική ή ομαδική εργασία πάνω σε ένα συγκεκριμένο προϊόν που θα χρησιμοποιηθεί στο σχολείο. Για παράδειγμα, ένα κεφάλαιο του σχεδίου της σχολικής πολιτικής, προτάσεις για το σχολείο του καθενός κτλ.

(31α) Αποκτηθείσες γλωσσικές δεξιότητες και ικανότητες (εάν δεν συμπεριλαμβάνονται στο πεδίο "Αποκτηθείσες επαγγελματικές δεξιότητες και ικανότητες")

Επικοινωνιακές δεξιότητες στα Αγγλικά, ιδιαίτερα η βελτίωση της προφορικής ευχέρειας, μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση στη χρήση του προφορικού λόγου στα Αγγλικά

(32α) Αποκτηθείσες δεξιότητες και ικανότητες στη χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών (εάν δεν συμπεριλαμβάνονται στο πεδίο "Αποκτηθείσες επαγγελματικές δεξιότητες και ικανότητες")

Βελτιωμένες ικανότητες ICT (τηλεδιασκέψεις με βίντεο, e-mail, παρουσιάσεις, on line κοινότητα, δίκτυα)

(33α) Αποκτηθείσες οργανωτικές δεξιότητες και ικανότητες (εάν δεν συμπεριλαμβάνονται στο πεδίο "Αποκτηθείσες επαγγελματικές δεξιότητες και ικανότητες")

Η εφαρμογή των καλών πρακτικών θα ενδυναμώσουν τη κριταυργία του σχολείου, η εκπαιδευτική διαδικασία θα προωθήσει την ψηφιοποίηση της διδασκαλίας και της μάθησης και θα αντιμετωπίσουν τις αδυναμίες και τις αποτυχίες. Οι δάσκαλοι θα είναι ικανοί να δημιουργούν

(34α) Αποκτηθείσες κοινωνικές δεξιότητες και ικανότητες (εάν δεν συμπεριλαμβάνονται στο πεδίο "Αποκτηθείσες επαγγελματικές δεξιότητες και ικανότητες")

Η διαπολιτιστική επάρκεια από μια συνεχή αλληλεπίδραση με δασκάλους από άλλες Ευρωπαϊκές χώρες καταλήγει σε μια ευρύτερη γνώση του δικού τους πολιτισμού και του συγκεκριμένου εκπαιδευτικού συστήματος

(35α) Λοιπές αποκτηθείσες δεξιότητες και ικανότητες

Ο συμμετέχων έχει ενισχύσει τις διαπολιτισμικές του δεξιότητες και προήγαγε την Ευρωπαϊκή συνεργασία μεταξύ των Ευρωπαϊκών σχολείων. Πολιτισμική επάρκεια εξαιτίας της ευρύτερης γνώσης των διαφορών μεταξύ των εκπαιδευτικών συστημάτων σε διαφορετικές χώρες